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Bezirk Suhl

Kennziffer Einheit 1955 1960 1965 1970 1973 1974

Bevölkerung*, Berufstätige

Wohnbevölkerung ................................................................... 1000
männlich .............................................................................. 1 000
weiblich ...............................................................................  1000

Bevölkerung im arbeitsfälligen Alter ......................................  1 000
männlich .............................................................................. 1 000
weiblich ...............................................................................  1000

Berufstätige (ohne Lehrlinge)..................................................  1 000
Industrie ............................................................................... Prozent
Produzierendes Handwerk (ohne Bauhandwerk) ------------  Prozent
Bauwirtschaft.......................................................................  Prozent
Land- und Forstwirtschaft....................................................  Prozent
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen...................................  Prozent
Handel .................................................................................  Prozent
Sonstige produzierende Zweige........................................... Prozent 1
Nichtproduzierende Bereiche .............................................. Prozent j

548,6 544,9 549,1 552,9 551,9 550,5
248,6 249,8 255,3 258,7 259,8 259,1
300,1 295,2 293,8 294,2 292,2 291,4
355,0 338,2 325,5 325,1 327,8 329,4
163,4 160,5 159,2 161,5 165,2 166,3
191,6 177,7 166,3 163,6 162,6 163,1
260,5 256,3 259,6 261,6 272,5 275,3
38,5 41,8 41,6 43,3 50,3 50,5

9,5 10,2 10,2 10,1 3,9 3,7
3,7 4,3 3,9 5,1 6,0 5,9

22,9 16,7 14,3 11,0 7,9 7,9
4,8 4,4 5,3 5,2 5,5 5,5
9,1 9,9 10,2 9,6 9,7 9,7

11,5 12,6 14,6 1,0
14,8

1,4
15,3

1,3
15,5

Industrie, Bauwirtschaft, Handwerk

Index der industriellen Bruttoproduktion ................................  1965=100
Chemische Industrie.............................................................  1965=100
Metallurgie...........................................................................  1965=100
Maschinen- und Fahrzeugbau..............................................  1965=100
Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau...................................  1965=100
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) .................................  1965=100
Lebensmittelindustrie ..............................................................  1965=100

Bauproduktion des Wirtschaftsbereichs Bau...........................  Mio Mark
Bauindustrie ........................................................................  Mio Mark
Bauhandwerk ....................................................................... Mio Mark

Fertiggestellte Wohnungen....................................................... Anzahl
Neubau.................................................................................. Anzahl
Umbau, Ausbau ...................................................................  Anzahl
Modernisierung .................................................................... Anzahl

Leistungen des Handwerks....................................................... Mio Mark
Produktion (ohne Bau) ........................................................  Mio Mark
Reparaturen .........................................................................  Mio Mark
Dienstleistungen................................................................... Mio Mark

100 137 170 183
100 120 134 141
100 132 154 168
100 143 177 187
100 161 234 254
100 128 153 168
100 116 143 156

110,4 179,0 221,6 385,9 552,4 568,5
61,6 115,9 122,2 206,4 459,8 473,7
49,2 63,7 95,2 142,9 44,3 45,5

4 023 3 896
1 344 ’ 1 705 ' 1 336 ’ 2 310 2 360

345 354 523 626 506
1 087 1 030

322,i 482,0 651,6 955, i 386,6 388,3
230,4 353,8 463,9 691,0 222,9 218,6

32,6 40,8 61,5 83,3 68,8 71,0
9,9 16,8 18,5 23,0 23,2 23,7

Landwirtschaft

Landwirtschaftliche Nutzfläche................................................  1 000 ha
darunter:

Ackerland ............................................................................  1 000 ha
Grünland .............................................................................. 1 000 ha

Hektarertrag
Getreide ...............................................................................  dt je‘ha
Kartoffeln ............................................................................  dt je ha
Zuckerrüben ......................................................................... dt je ha

Viehbestand
Rinder ..................................................................................  1000

darunter Kühe ..................................................................  1 000
Schweine ............................................................... .............. 1 000
Legehennen .........................................................................  1 000

Viehbesatz je 100 ha LN
Rinder ..................................................................................  Stück

darunter Kühe ..................................................................  Stück
Schweine .............................................................................. Stück
Legehennen..........................................................................  Stück

Staatliches Aufkommen
Getreide ...............................................................................  1 000 t
Kartoffeln ............................................................................  1 000 t
Zuckerrüben .........................................................................  1 000 t
Schlachtvieh (Lebendmasse) ...............................................  1 000 t
Milch (3,5% Fettgehalt) ....................................................... 1 000 t
Eier.......................................................................................  Mio Stück

Staatliches Aufkommen je ha LN
Getreide ...............................................................................  kg
Kartoffeln .............................................................................  kg
Zuckerrüben ......................................................................... kg
Schlachtvieh (Lebendmasse) ...............................................  kg
Milch (3,5% Fettgehalt)........................................................ kg
Eier ......................................................................................  Stück

150,6 150,4 147,2 142,8 142,5 142,4

94,0 89,5 83,4 73,0 69,6 70,8
53,2 56,6 59,7 • 66,0 67,0 65,8

22,8 25,9 25,0 26,1 34,0 36,6
148,2 206,2 200,0 183,2 198,2 193,8

— — 308,4 338,6 407,3 339,5

114,8 123,0 125,3 137,5 149,8 153,1
69,7 66,4 61,2 57,0 56,6 57,3

196,5 145,9 161,6 134,3 144,5 153,7
587,9 654,4 543,9 498,6 574,7 545,5

76,3 81,8 85,1 96,3 105,1 107,5
46,3 44,1 41,6 39,9 39,7 40,2

130,5 97,0 109,7 94,0 101,3 107,9
390,5 435,2 369,4 349,1 403,2 383,0

18,8 14,8 10,3 1,4 2,5 4,9
48,1 39,2 36,9 41,3 61,3 63,4

— — — 1,5 — 4,6
17,4 22,1 27,0 27,6 30,6 34,7
76,3 116,0 136,9 165,9 183,3 194,0
20,5 38,6 43,4 42,0 60,5 67,1

124,6 98,4 70,2 9,8 17,8 34,2
319,4 260,4 250,6 289,1 430,1 444,8

— — — 10,8 — 32,1
115,4 146,8 183,3 192,9 214,7 243,4
506,8 771,2 929,4 1161,7 1 286,3 1 362,1
136,4 256,6 294,8 294,3 424,3 470,8


